
Елена Петрова завърши първо ниво на сертификация, позиция Специалист Човешки ресурси, през 

май 2018г.  

Елена е получила средното си образование в  ГПЧЕ „Симеон Радев“, гр. Перник с немски език, а 

висшето си - в Софийски университет „Св. Климент Охридски“, специалност Социология 

(бакалавър). Също така тя има две завършени магистратури отново в СУ „Св. Климент Охридски“ : 

„Германски изследвания“ и „Трудови пазари и развитие на човешките ресурси“, като й предстои 

дипломиране в трета магистърска програма „Трудова и организационна психология“.  

Има над 5 години опит в сферата на управление на човешките ресурси: работила е като Служител 

Човешки ресурси и е стигнала до Експерт „Обучение и развитие“, в дм България ЕООД.  В момента 

Елена е експерт Управление на човешките ресурси с фокус Обучение и развитие в Зеебургер 

Информатик ЕООД.  

Ето какво сподели тя за ползата от своето сертифициране и за начина, по който то се е отразило на 

личното и професионалното й развитие: Сертифицирането ми даде възможност най-просто да 

сверя своя часовник – какво е нивото на моите знания и умения сравнени с едно по-обективно 

мерило – това на членовете на Сертификационния комитет. Резултатът – получих насока накъде да 

се развивам и как да постигна по-ефективно своите професионални цели. И така в последстие 

окуражена, че вървя в правилната посока и предупредена за възможните опасностни по пътя, 

поставях начало на ново стъпало в професионалния си път. Разбира се процесът не беше лесен, 

изискваше се излизане от моята зона на комфорт, но смятам, че тези усилия си заслужаваха и 

приемам сертификацията като признание на вложеното от мен до този момент. За мен стремежът 

и желанието ми за развитие са неща, които ме характеризират, затова и възнамерявам след трупане 

на известен опит в сферата, да сверя отново своя часовник и да се сертифицирам за второто ниво 

на програмата. 

Линк към LinkedIn профила й: https://www.linkedin.com/in/elena-petrova-11996428/ 
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